
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 11 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 27 DE ABRIL DE 2026. 

Aos 27 (vinte e sete), dias do mês de abril do ano de 2026 (dois mil e vinte 

e seis), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 

Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Max Iran de Morais que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson Santana de 

Nogueira, Luiz Agnaldo de Souza, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa Junior, Pedro Alves Cabral 

Neto. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada com unanimidade. 

No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio n° 043/2026 do 

poder executivo encaminhando os balanços anuais e relatório geral 

circunstanciado sobre execução orçamentaria financeira patrimonial, 

exercício 2025. Projeto de Lei nº 003/2026 poder legislativo; Concede 

revisão geral anual e reajuste remuneratório aos servidores efetivos da 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN e da outras providencias. Indicação 

nº 026/2026 para que seja criada uma casa de apoio destinada aos idosos 

em situação de vulnerabilidade especialmente aqueles que não possuam 

familiares ou cuidadores; autor Márcio Rodrigo da Silva Morais. No 

Grande Expediente: Fez uso da palavra o vereador Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, iniciou sua fala cumprimentando o presidente da casa, vereadores, 

plateia presentes e todos que acompanham pelas redes sociais, deu 

sequencia falando sobre a preocupação com os idosos, pois aqui na cidade 

existe a Secretaria de Ação Social, Max Iran de Morais a ACDF, que 

trabalha com eles na praça central dos colégios, e se faz necessário muita 

atenção; aparteado pelo vereador Pedro Cabral sobre o tema e 

parabenizando o colega pela sua preocupação, o vereador Marcio agradeceu 



 
 
 
 
 
 
 
ao colega dizendo que o município faz o projeto e tem os recursos do 

governo federal para o fundo do idoso, precisando ser primeiro apresentado, 

fez apenas a indicação para mostrar o que pode ser feito; aparteado pelo 

vereador Luiz Agnaldo, que parabenizou o colega, e falou sobreo tema, fez 

essa solicitação pois sabe que os idosos irão precisar no futuro, ressaltou 

que muitos sofrem, e que possui recursos federais e emendas em parceria, 

parabenizou todos os envolvidos no evento do Cangaço realizado na 

Secretaria de Ação Social, encerrando sua fala. A vereadora Luiza Pereira 

da Costa Neta Iniciou cumprimentando o presidente, colegas vereadores 

plateia presente, parabenizou a mesa diretora pelo projeto dos efetivos desta 

casa; Deixou os pesares ao colega vereador Ronaldo Junior pela perda 

irreparável; deixou os parabéns ao presidente pela atitude de enlutar esta 

casa legislativa pelo período de três dias, parabenizou a união dos colegas 

parlamentares; parabenizou a iniciativa do projeto do colega Marcio sobre 

a questão dos idosos de nosso município, falando um pouco do assunto diz 

que essa questão atinge muitas áreas relevantes e para isso tem que ser 

elaborando um projeto muito consistente e confiável, para que todos 

possam ajudar e venha acontecer da melhor forma possível, aparteada pelo 

colega Marcio sobre o tema em questão, agradeceu ao colega dizendo que 

precisa ter alguém a frente para que esse projeto venha acontecer 

efetivamente, falou que recentemente esteve no Hospital do município e 

parabenizou a equipe do hospital, pois a saúde esta fazendo um belo 

trabalho, ressaltou um pedido importante, para que o quadro de 

enfermagem seja ampliado, aparteada pelo colega vereador Luiz Agnaldo 

sobre o tema em questão, agradeceu dizendo acreditar que o projeto que 

passou por essa casa seja reconhecido no tocante a esse aumento de 

funcionários; falou sobre a limpeza da RN 032, e dos canteiros da nossa 

cidade, encerrou sua fala dizendo ser um prazer estar novamente com os 



 
 
 
 
 
 
 
colegas nesta casa; O vereador Luiz Agnaldo de Souza iniciou agradecendo 

a Deus por mais uma oportunidade na casa do povo, agradeceu também aos 

que acompanham pelas redes sociais e público presente, registrou o 

falecimento de dona Maria de Oliveira Costa, avó do vereador Ronaldo 

Junior, ressaltou que a mesma foi Primeira-Dama da cidade por duas vezes, 

sendo esposa do saudoso ex-prefeito Raimundo Pascoal, estendeu as 

condolências e os velos de pesar ao colega e a toda família, se solidarizou 

com amigo Gilvandro Jácome, pelo falecimento do seu pai Manoel Lucio 

Fernandes (Duquinha). Falou sobre o 05° Seminário do Cangaço, 

agradecendo ao presidente Max Morais, secretário Adailton Alves, toda a 

equipe do secretário Alipson Gustavo, e a realização da ASBEC - 

Associação da Sociedade Brasileira de Estudos do Cangaço, e com todo 

apoio do município de Felipe Guerra/RN através do Prefeito Salomão 

Gomes, que não trem medido esforços para a realização desse esvento; 

agradeceu a pessoa de Aderbal Nogueira pela força dada; Falou sobre as 

cavernas e cachoeiras, parabenizando a equipe pela organização desse 

trabalho, agradeceu a todos e encerrou sua fala. Na Ordem do Dia: foram 

para votação as matérias em pauta: Indicação nº 024/2026 para que seja 

feita uma praça pública com estacionamento e drenagem e iluminação 

adequada em frente a Unidade de Saúde Dr. Eilson Gurgel do Amaral; a 

mesma foi para votação e aprovada por todos os vereadores presentes 

Indicação nº 025/2026 para que adote algumas reinvindicações e 

providencias para o cemitério do Sitio Arapuá; a mesma foi para votação e 

aprovada por todos os vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não 

houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: vereadores que fizeram uso da 

palavra; Luiz Agnaldo de Souza; Marcio Rodrigo da Silva Morais. O 

presidente da casa Max Iran de Morais, agradeceu a presença de todos e 

como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu Marcio 



 
 
 
 
 
 
 
Rodrigo da Silva Morais 2ª secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 

Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 27 de abril de 2026. 
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